
LICEO SCIENTIFICO G. MARINELLI – UDINE 
A.S. 2013/2014 

REPORT OPERATORI/UTENTI/GENITORI  



HANNO PARTECIPATO ALL’ATTIVITÀ: 

• 2 OPERATORI  

• 51 STUDENTI  

HANNO PARTECIPATO AL MONITORAGGIO: 
 
•  2 OPERATORI  
• 51 STUDENTI 
• 16 GENITORI 



L’OPINIONE DEGLI STUDENTI 
Pensando alla loro situazione orientativa prima e dopo l'intervento, i partecipanti: 
GRUPPO 1 



GRUPPO  2 



Questa esperienza ha aiutato i partecipanti a: 
GRUPPO 1 



GRUPPO 2 



È stato utile partecipare a questa esperienza di orientamento? 
 
GRUPPO 1 

GRUPPO 2 



Rispetto alla situazione orientativa, i genitori ritengono che il/la proprio/a figlio/a: 
GRUPPO 1 

L’OPINIONE DEI GENITORI 



GRUPPO  2 



I genitori pensano che l'iniziativa abbia aiutato il/la proprio/a figlio/a a: 
GRUPPO 1 



GRUPPO  2 



I genitori pensano che sia stato utile per il/la proprio/a figlio/a partecipare a 
questa iniziativa?  
GRUPPO 1 

GRUPPO  2 


